
Tisková zpráva
Anička a letadýlko uvádí novou premiéru:
S M A L L  T A L K 
devítidílná modlitba za ticho
22. a 23. 11. od 19: 30 ve Studiu Paměť / Praha
Small Talk, takzvaná řeč, která neurazí a nevadí, byla patrně vynalezena proto, aby zbavila lidské bytosti tíhy mlčení. Vystoupí mrtvá dvojice populárních herců a živý Mesíc. 
Autorské představení vychází z devíti aktovek, z nichž každou završuje překvapivá pointa nebo nepointa. Příběhy se pohybují mezi bytím a nebytím a nakonec vyvstává otázka, jestli všechna ta slova nejsou již předem odsouzena k zániku a nerodí se pouze ze strachu ze smrti. Protože tam, kde končí hrany a ostny slov začíná věčná píseň a modlitba za ticho.
“Small talk se většinou týká počasí, mrmlání na společného nepřítele (politiku nebo šéfa), pochvaly zevnějšku a nového oblečení, povrchního vyprávění o dětech nebo o tom, proč zrušili autobusovou linku. Například já jsem ve svém prostředí často nucena čelit konverzacím na večírcích, účastnit se popremiérových hloučků nebo s jinou herečkou, kterou si pamatuji jenom matně, proklábosit sedm zastávek během společné cesty tramvají. A protože jsem to prostě já, často mám chuť odpovídat na otázky nečekaně, provokativně a rebelsky. Mám chuť ničit tyto drobné společenské řeči hrubostí, hned na začátku jim zakroutit hlavičky jako malým hádkům a čekat, co se stane potom...Nastane nečekaná propast blízkosti oscilující na škále totálního splynutí a smrtícího konfliktu. Asi proto se lidé raději uchylují ke small talkům, aby takzvaně měli klid”, říká autorka a zakladatelka divadla Anička Duchaňová.
Tvůrčí tým: Anna Duchaňová, Petr Pola, Václav Zimmerman
Koncept scénografie: Martina Zwyrtek
Hudební spolupráce: Michal Němec
Hrají: Anna Duchaňová a Václav Zimmerman
———
Představení vzniká za laskavé podpory Ministerstva Kultury ČR, Magistrátu hlavního města Prahy a Studia Paměť.
Divadlo ANIČKA A LETADÝLKO již patnáct let proplouvá žánry činoherního, loutkového, předmětového a hudebního divadla. Vyniká rozpoznatelnou autorskou poetikou, která balancuje na hraně mezi scénickou provokací, trapností a smrtelnou vážností příběhu i postav. 
Kontakt: Petr Pola, petr@letadylko.cz, +420776841851
www.letadylko.cz,
www.facebook.com/anickaaletadylko
https://www.instagram.com/anickaletadylko/


